



## **Бывший глава муниципального образования «Савинское» признана виновной в халатности**



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе муниципального образования «Савинское». Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей, повлекшее существенное нарушение прав и законных интересов граждан и охраняемых законом интересов общества и государства).

Следствием и судом установлено, что в 2020 году осужденная согласовала передачу жилого помещения, расположенного в поселке Савинский, на условиях договора поднайма местной жительнице, будучи осведомленной о том, что ранее заключенный договор найма указанного специализированного жилого помещения с сиротой, ранее в нем проживавшим, не расторгнут.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов прокурорской проверки.

В ходе допроса на стадии предварительного следствия обвиняемая свою вину не признала.

Приговором Плесецкого районного суда Архангельской области ей назначено наказание в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

виде штрафа в размере 60 тысяч рублей. Приговор суда не вступил в законную силу.

18 Августа 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1716080>